



“招锡相伴·花开胡埭” 1800余人花彩小镇

最美的祝愿



本次活动规模空前，参加者超过1800人

“春种一棵树，让城市更美！”3月16日上午，由现代快报+·ZAKER无锡与无锡市滨湖区人民政府、胡埭镇人民政府联合主办，“招锡相伴·花开胡埭”“招商银行杯”胡埭生态建设大型公益植树行动，在美丽的九龙湾花彩小镇拉开帷幕。来自无锡各大企事业单位的1800余人会聚一起，参与植树活动。无锡市滨湖区胡埭镇党委书记吴石松和招商银行无锡分行行长陈洪静共同为活动植树林“招银林”揭牌。

活动现场，三十多个方队、十多种颜色的T恤、1800多人，聚集成了斑斓的欢乐世界。场上，有的全家上阵，有的同事携手，有的亲子同行；有的挖土，有的栽树，有的踩土，有的浇水，上千平方米的林地，欢声笑语荡漾在花彩小镇的上空。“每年的植树节都跟着快报来植树，去年是马山，今年是胡埭，都成了习惯。”现场一位参加植树的市民何先生如是告诉记者。

现代快报+/ZAKER南京
记者 陈敏 高艺

规模历届之最！ 1800余人种出无锡最大蓝莓园

由现代快报+牵头举行的全市公益植树活动已连续举办多届。本次活动共有1800余人参与其中，参与人数历届之最。无锡交通产业集团等首次组团参与植树活动，“城市植绿能手”队伍加入了新力量。中国好人、堰桥中学退休教师俞斌，无锡红豆爱心车队长包龙标等公益代表出席，为植树绿化城市发出倡议。

今年植树地点为无锡市滨湖区胡埭镇九龙湾花彩小镇。近几年，胡埭镇坚持“产业转型升级、城镇功能提升、宜居环境创优”的发展路径，全力打造现代产业集群群、城乡发展互动融合、人文生态优美宜居的锡西现代化区域中心。九龙湾花彩小镇是胡埭生态建设的重要项目之一，已成为无锡市民赏花、休闲地。

值得一提的是，本次植树活动选取的树苗均为蓝莓。2000余棵蓝莓树的规模，也将成为无锡最大的蓝莓园。“蓝莓有保护视力、抗癌的功效。”活动主办方代表告诉记者，这么大规模的蓝莓树，在无锡几乎也是没有的。种成之后，将成为无锡最大的蓝莓园。

据现代快报记者了解，九龙湾花彩小镇涵盖花朝园&花星球、九龙湾花都、花卉主题酒店三大主营板块，九龙湾花都以花卉苗木、鲜花礼品、花卉文创产品的销售为主。花星球以花卉苗木种植



胡埭镇党委书记吴石松、招商银行无锡分行行长陈洪静(图左)为活动植树林“招银林”揭牌



海尔集团苏南分公司方队



招商银行方队



1800多人身穿彩色T恤，绘成绚丽景象

公益植树圆满落幕

“播种春天”



苏宁集团方队



江南大学附属医院(无锡四院)方队

去年树苗长成林！ 快报公益植树活动 品牌凸显

当天活动开幕式上，暖场视频播放的是去年在马山种下的三千多平米的“招银林”的现状。这是3月初，记者前往去年植树节马山植树活动的现场视频。去年的小树苗已经长大了，绿意盎然，生机勃勃，让现场参与植树的市民留下了很深的印象，而参与去年植树活动的更是感慨颇多。

“细细算算，我已经是第四年参加现代快报的植树活动了！”活动现场，看着暖场视频，王先生很感慨，他告诉现代快报记者，一晃都四年了，每年都带着孩子来参加，孩子现在都9岁了，现在都上小学了，“很感谢主办方快报能替我们去看看去年栽下的树，看到这些树苗都长得那么好，觉得这个植树活动不只是形式，而是真正在为城市贡献一片绿，真好！”

活动现场，现代快报记者还发现了一位89岁的老人，虽然步履蹒跚，眼睛里却闪着光，她对植树似乎有着执念。从开幕式现场到植树区，大约有800米，老人在同行人的搀扶下，走得有些吃力。在现代快报工作人员的帮助下，老人坐着电瓶车，顺利抵达了植树区域。“我是招行的退休老员工了，退休好多年了，从单位得知这个植树活动，觉得非常有意义，一定要来参加。”

快报公益植树之所以能年年成功举办，也得益于活动冠名商的支持。作为连续两届植树活动的冠名单位，陈洪静行长表示，植树是一件美好又有意义的事情，栽下一棵树的喜悦、擦掉一头汗的欣慰，深吸一口气的清新，都是一种愉悦的体验，这与我们银行打造最佳客户体验的初心和追求高度吻合，这是冠名的一个原因。

现代快报发起的公益植树活动，寄托了对绿色生活的向往，体现的是当今社会对环境保护的呼吁，折射的是现代文明对生态发展的无限追求，是一个正能量活动。“活动连续成功举办多届，组织有序，在无锡拥有良好的社会反响和口碑效应，所以我们选择与快报一起做这件传播正能量的事业。如果有机会，会一直坚持下去。”

此外，海尔集团苏南分公司已连续四年参与快报植树活动。海尔一位员工表示，公益植树倡导的绿色理念与海尔公司的产品理念异曲同工，所以他们会继续支持并参与到活动中去。



出发一起去种树



和种下的树合个影



种树 我们是认真的